МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА №48 «СНЕЖИНКА»
Отчет о проведении Единого дня безопасности дорожного движения 
С целью стабилизации и снижения уровня дорожной аварийности с участием детей, активизации и совершенствования работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, в  МДОУ д/с №48 «Снежинка» 02.09.2015г проведен Единый день безопасности дорожного движения.
В соответствии с приказом Управления образования №152-6 от 25.08.2015г в МДОУ разработан план мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

В течение дня воспитателями групп проводились беседы, тематические игры и непосредственно образовательная деятельность на темы: «Безопасное поведение на улице», «В городском транспорте», «Дорожные знаки», «Мы - пешеходы», «Наш друг – светофор». В старшей и подготовительной группе проведена викторина по правилам дорожного движения. 

Также была подготовлена наглядная агитация в уголках для родителей «Уголок безопасности по ПДД в детском саду», «Игры для детей по ПДД», «Ребенок и дорога», проведены беседы и консультации «Мой путь в детский сад», «Все начинается с малого», «Как выработать навыки безопасного поведения на улице» и др.
 На заседании педагогического совета обсуждены вопросы профилактики безопасности дорожного движения всех категорий участников движения, внесены корректировки в годовой план.

Организовано знакомство родителей со схемами подъездных путей и безопасного движения пешеходов к образовательному учреждению, оформлены памятки, информационные листки по безопасности дорожного движения, по Правилам дорожного движения.
Количество участников 55 воспитанников.

Заведующая МДОУ д/с №48 «Снежинка»:                    Е.Е. Путилина
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